

今日枣庄

滕州新闻

12岁男孩放学路上莫名失踪

17日是刘鹏的生日,家人盼着孩子早日回家

文/片 本报记者 马明

11月3日下午,12岁的刘鹏在放学后走失,一直没有回家。不见的十几天里整个家都乱套了。如今刘鹏父母一家人,还在四处寻找孩子,11月17日就是刘鹏12岁的生日,家人希望孩子能够早日回家。



男孩放学路上失踪

11月3日上午,记者见到了刘鹏的父母。刘鹏的父亲刘战党告诉记者,刘鹏今年12岁,在滕州市前进小学上六年级,学校每天下午四点半放学,而刘鹏一般下午五点左右就能回到家中。可11月3日下午五点多也没有见到刘鹏回家。起初,家人也没在意,以为是孩子贪玩,和同学在外面一起玩,令家人担心的是直到晚上,刘鹏也一直没有回家。

刘战党夫妻俩着急了,便四处寻找儿子,夫妻俩找了一夜也没有找到刘鹏。4日清晨,夫妻俩便赶紧到刘鹏的学校寻找,可学校老师称,刘鹏11月4日没有来学校上课。刘战党心想,学校和家里位于一条路上,两地相距只有几百米,一个12岁的孩子放学之后怎么会不见了。随后,刘鹏父母又发动其家中所有亲戚进行寻找,至今也没有找到

孩子的踪迹。发现儿子不见后,母亲季念霞在儿子放学回家的路子找了好几遍,并不断打听孩子的消息,但附近的居民都称没有见到刘鹏。“后来,我便打电话给我的妹妹,让她们都过来一起寻找,但是到现在都没有找到。”季念霞说,自从孩子走失后,孩子的奶奶哭晕好几次,嘴里不停地念叨着孩子的名字。

因上网遭父亲打骂

据刘鹏的母亲季念霞介绍,刘鹏身高一米四五,走失那天骑着深红色自行车,上身穿蓝色运动服,胸前印有红色“中国”二字,袖子上带有红条,下身穿黑色裤子,黑色运动鞋,短发,头顶有明显特征,头顶有指甲盖大小一片没有头发。

刘战党告诉记者,孩子一个月之前偷偷地去网吧上网时,被他发

现后带回家打了一顿。刚打完三天,孩子又去网吧上网。刘战党得知后,又狠狠地打了刘鹏。并告诉刘鹏,这已经抓住他两次去网吧上网了,如果下次再去网吧,还要再打一顿重的,看他什么时候能改。“当时真不该吓唬他,孩子可能被我吓坏了,怕挨打,不敢回来了。”刘战党自责地说。

“孩子咋就不见了呢,这十二天以来他在外面是怎么生活的。孩子丢后,我们能找的地方全部找遍了,网吧、游戏机厅都找了,还是没有找到。”季念霞流着眼泪说着。据了解,11月6日的时候,有人告诉刘鹏父母说在龙山路一家超市内见过刘鹏。但当他们跑到超市询问时,服务员都说没有注意到。

我们等着给你过生日

刘战党说,为了寻找儿子,家里的生活都乱了,但不管通过何种方法,他们都要努力去寻找自己的儿子。11月17日是刘鹏12岁的生日,家人希望能在孩子生日前找到他,给他好好过个生日。“我本来以为孩子在

外面玩会就回家,没想到会这样,孩子平时心里有什么都不说,我们忙着生意,一般也不和他沟通。现在只想把孩子找回来,我不会打他了,会好好和他沟通,家里人都很想他,希望他赶紧回家,毕竟孩子才12岁。”刘战

党说。刘战党说,如果有热心市民了解刘鹏的下落,请告知他们,他们将重谢。如果您知道或了解孩子的相关信息,可以拨打本报新闻热线96706、5856110与我们联系。

荆西商贸城区域房屋摸底丈量工作开始

890余户居民房屋被征收

本报枣庄11月15日讯(记者 张冬梅) 15日,记者从滕州荆西商贸城区域改造建设工程指挥部获悉,荆西商贸城区域改造建设工程指挥部和荆西居委会的摸底丈量工作已经开始。本期摸底丈量工作涉及两个村居,12个单位,共计890余户居民。

据了解,荆西商贸城区域房屋征收范围为东起墨子大道,西至振兴路,南起荆河西路,北至解放西路,而本期的征收范围东起墨子大道,西至宏景小区,南起荆河西路,北至解放西路,上述区域实际征收范围以市政府确定

的规划红线为准。本次房屋征收补偿有货币补偿和房屋产权调换两种方式,被征收人可自行选择。

工作人员介绍,此次房屋征收与补偿工作是按照滕州市房屋征收与补偿政策实施的,被征收人在补偿方案确定的签约期限内按时完成搬迁,签订补偿协议并验收交房的,会给予奖励,超过签约期的不予奖励,签约期限一般为20天。在签约期内,住宅用房按合法房屋面积每平方米100元奖励,不足一万元的按一万元计算。非住宅用

房每提前一天按合法建筑面积每平方米奖励15元。

相关负责人表示,由于荆西商贸城涉及的居民和商户较多,因此会分期实施房屋征收工作。如果被征收人选择房屋产权调换,安置高层住宅的,产权调换时每套奖励新建房屋建筑面积8平方米。另外,住宅房屋实际用于经营、生产,但无营业执照、无税务登记证、无纳税记录的,也会按其相应的区位,给予合法经营面积20%的事实营业补助费的奖励,但经营年限最高认定三年。

运营不守规矩

20余辆出租车停业了

本报枣庄11月15日讯(记者 孔红星)

15日,记者了解到,为整顿出租车市场,滕州市交通局加大了出租车的检查力度,检查司机是否按照规定携带出租车道路许可证、从业资格证等有效证件,是否按规定位置摆放服务监督卡,是否正确使用计价器等。

15日下午,滕州市交通局出租办、交通监察大队执法人员和出租车公司的管理人员,对营运的出租车进行检查。在大同路北转盘,执法人员在检查出租车时,发现一辆出租车内有乘客,而司机并没有使用计价器,于是示意驾驶员停车接受检查。执法人员经过询问了解到,该乘客刚刚上车,司机还没有来得及打开计价器,随后将该出租车放行。随后,执法人员到荆河路、善国路进行定点宣传和检查、不定点巡查出租车运营情况。

据了解,今年9月份,滕州市人民政府印发了《滕州市出租汽车客运管理办法》,其中对包括出租车经

营者、乘客等做了相关规定。管理办法出台后,交通执法人员加大对出租车的检查力度,检查司机是否按照规定携带出租车道路许可证、从业资格证等有效证件,是否按规定位置摆放服务监督卡,是否正确使用计价器等。

滕州市交通局出租办主任谢凡告诉记者,通过一个多月的宣传和检查,执法人员多数当场纠正了司机的错误行为,对部分人员进行口头警告,对情节严重的出租车下发了整改通知,责令出租车公司停业整顿20余辆出租车。“责令整改的出租车,其行为主要表现在没有正确使用计价器,不按照规定打表,无服务监督卡等。不过,经过一段时间的整改,出租车的管理有了很大的成效,下一步,执法人员将继续加大管理力度,确保出租车有一个良好的运营环境。”谢凡说。

四中拆迁区域动工

2014年可竣工使用

本报枣庄11月15日讯(记者 马明)

14日,记者从滕州市住建局获悉,滕州市旧城改造的重点项目——四中拆迁区域全面开始动工建设。该拆迁区域占地183亩,共有374户拆迁户。

该项目规划总占地13万平方米,其中绿化总占地约1.8万

平方米。规划综合性小学一所,占地约3.7万平方米。新建住宅总占地7.5万平方米,总建筑面积28万平方米,共建设住宅1788套。工程计划于2011年年底完成基槽开挖与支护,2012年底完成主体建设,2013年底完成装饰工程及配套建设,2014年5月全面竣工交付使用。

冒充风水先生行骗 被人识破后逃跑

本报枣庄11月15日讯(记者 张冬梅)

14日,一男子冒充风水先生对一老人行骗,不料其骗术被老人侄子识破。当事人以咨询民警为由将行骗男子吓走。

据木石镇某村的唐先生介绍,14日下午,他叔叔正在自家门口晒太阳,这时一中年男子走到跟前与他叔叔攀谈起来。称他叔叔的额头发暗,近期可能生病。听到男子的说

法,唐先生的叔叔称自己确实感到身体不适。男子见势便称自己是风水先生,可化解其家中的灾难。

男子跟着唐先生的叔叔在家转了一圈,老人家的浴室有凶星,如不破解会出事。而破解的方法是将600元钱放在取暖灯的后面。正当老人犹豫时,唐先生恰好回家识破了男子的骗术。随后,唐先生以咨询民警为由将行骗男子吓走。